
Minimálna údržba je kľúčová
Cieľom bolo osadiť budovu úradu drevenými oknami, ktoré budú rešpektovať charakter 
verejnej stavby, zapadnú do architektúry historického jadra obce a zároveň zabezpečia 
vysokú odolnosť voči každodennej prevádzkovej záťaži. Pri verejných budovách je 
kľúčová aj minimálna potreba údržby a dlhodobo stabilný vzhľad.

Správna voľba pre verejnú budovu
Spoločnosť TTK CZ s.r.o., tradičný český výrobca drevených a drevohliníkových okien so 
sídlom v Dolnej Čermnej, zabezpečovala výrobu a dodávku okien s dôrazom na precízne 
spracovanie a funkčnosť. Okná boli lakované prémiovým systémom ADLER Aquawood 
Diamond, ktorý patrí medzi najodolnejšie povrchové úpravy pre drevené okná.

Aquawood Diamond poskytuje dreveným oknám vysokú ochranu proti poveternostným 
vplyvom, UV žiareniu, vlhkosti a mechanickému namáhaniu, čo je pri verejných a 
administratívnych budovách zásadné. Vďaka kombinácii vysokej tvrdosti a trvalej 
elasticity si povrch dlhodobo zachováva svoj vzhľad, nežltne a odoláva poškodeniu pri 
bežnej prevádzke. Významnou výhodou je aj zvýšená priľnavosť za mokra, ktorá chráni 
okná aj počas náročných stavebných podmienok.

Použité produkty

Aquawood Diamond-Top D

Aquawood Diamond-Sealer D

Aquawood Primo A2

OKNÁ & DVERE

Radnica v Dolnej Čermnej s 
oknami odolnými ako diamant

V rámci rekonštrukcie budovy radnice mestskej časti 
Dolná Čermná bola realizovaná dodávka drevených okien 
od spoločnosti Eurookna TTK CZ s.r.o. Objekt plní 
významnú administratívnu aj spoločenskú funkciu a je 
dôležitou dominantou obce, preto sa kládol dôraz na 
kvalitné remeselné spracovanie, reprezentatívny vzhľad a 
dlhodobú životnosť použitých materiálov.

https://www.eurooknattk.cz
https://www.adler.sk/diamond
https://www.adler.sk/diamond
https://www.adler-colorshop.sk/produkty/povrchova-uprava-okien-a-dveri/vrchne-krycie-farby/aquawood-diamond-top-d~p130704
https://www.adler-colorshop.sk/produkty/povrchova-uprava-okien-a-dveri/medzivrstvy/aquawood-diamond-sealer-d~p151409
https://www.adler-colorshop.sk/produkty/povrchova-uprava-okien-a-dveri/impregnacia/aquawood-primo-a2~p284889


•

Rekonštrukcia prispela k jednotnému a reprezentatívnemu vzhľadu budovy radnice, 
zároveň zabezpečila dlhú životnosť drevených prvkov a zníženie nárokov na budúcu 
údržbu. Spojenie skúseného výrobcu TTK CZ s.r.o. a špičkovej povrchovej úpravy 
ADLER Aquawood Diamond je ideálnym riešením pre verejné budovy s vysokými 
nárokmi na kvalitu a odolnosť.

Zmienenia o projekte:

www.lanskrounsko.cz

https://www.lanskrounsko.cz/cz/zpravodaj/lanskrounsko/10427-dolni-cermna-ma-novou-dominantu-opravenou-radnici
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